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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
CISSP - Préparation au CISSP du 4 au 8 juillet 2022

9.4 / 10 SASATISFTISFAACTIONCTION 9.4
Organisation de la formation 9.8

Contenu global de la formation 8.8

Intervenants 9.7
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ÉVALUATION DE SATISFACTION

Êtes-vous globalement satisfait de cette formation ?

Oui 1313

Non 00

Organisation de la formation 9.89.8 / 10

Accueil et la logistique

+++ 1212

++ 00

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Le cadre et les

locaux (locaux, matériel, température de la salle…)

+++ 55

++ 00

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel :Quantité et

qualité des collations

+++ 44

++ 11

-- 00

--- 00

Pour les personnes en présentiel : Déjeuners

+++ 44

++ 11

-- 00

--- 00
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10.010.0/ 10
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9.59.5/ 10
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100 %100 %
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0 %0 %

100 %100 %

0 %0 %

0 %0 %

0 %0 %

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %

80 %80 %

20 %20 %

0 %0 %

0 %0 %
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Contenu global de la formation 8.88.8 / 10

Avez-vous trouvé le programme de formation

conforme au contenu annoncé lorsque vous avez

demandé la formation ?

+++ 88

++ 55

-- 00

--- 00

La formation a-t-elle répondu à vos attentes ?

+++ 88

++ 55

-- 00

--- 00

La densité de la formation vous a-t-elle convenu ?

+++ 77

++ 55

-- 11

--- 00

Êtes-vous satisfait de la durée de la formation ?

+++ 77

++ 55

-- 11

--- 00

Intervenants 9.79.7 / 10

CARON Matthieu Avez-vous apprécié ses qualités

pédagogiques ?

+++ 1212

++ 11

-- 00

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 1111

++ 22

-- 00

--- 00

SCHIPMAN Mathtieu Avez-vous apprécié ses

qualités pédagogiques ?

+++ 1111

++ 22

-- 00

--- 00

Vous a-t-il paru maîtriser le sujet de son

intervention ?

+++ 1111

++ 22

-- 00

--- 00

9.09.0/ 10

9.09.0/ 10

8.78.7/ 10

8.78.7/ 10

9.89.8/ 10

9.69.6/ 10

9.69.6/ 10

9.69.6/ 10

62 %62 %

38 %38 %

0 %0 %

0 %0 %

62 %62 %

38 %38 %

0 %0 %

0 %0 %

54 %54 %

38 %38 %

8 %8 %

0 %0 %

54 %54 %

38 %38 %

8 %8 %

0 %0 %

92 %92 %

8 %8 %

0 %0 %

0 %0 %

85 %85 %

15 %15 %

0 %0 %

0 %0 %

85 %85 %

15 %15 %

0 %0 %

0 %0 %

85 %85 %

15 %15 %

0 %0 %

0 %0 %
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Accepteriez-vous de témoigner au sujet de cette formation ?

Oui 22

Non 1111

15 %15 %

85 %85 %
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